
番号 はい
どちらとも

いえない
いいえ 回答数

① 7 3 10

② 8 2 10

③ 9 1 10

④ 5 3 2 10

⑤ 7 2 9

⑥ 7 1 8

⑦ 2 3 3 8

⑧ 9 1 10

⑨ 9 1 10

⑩ 7 2 9

⑪ 8 2 10

⑫ 9 1 10

⑬ 9 1 10

⑭ 9 1 10

⑮ 9 1 10

児発管が月1ペースでやってる

他職員の意見が不明なことがある為MTGを固定化していきたい

フリータイムが長くならないよう工夫できている

利用者の状態像に合わせて課題を設定・共有をしている

来室している児童に対して柔軟に対応している。長期休暇には学習する時間を

設けた

状況に合わせた集団をできているか疑問がある

入口、フロアのドアなど車椅子だとサイズが狭い

個人では把握、開かれていない

MTGが固定化されていない為、全体のPDCAができていない事がある

全体でPDCAサイクルを回す機会は少ない

振り返りが特にない

公開はしているが見づらい

わからない

わからない

意向を知りたい

わからない

多分してない

わからない

わからない

わからない

事業所向け　放課後等デイサービス自己評価表

改善目標、工夫している点など

不充分

支援開始前にMTG.一日のスケジュールにメモをして共有している

役割分担をしたりしてなかったりする

祝日、日曜の職員が少ないときがある。職員が多いときは事務の時間を分け

あっている



⑯ 1 6 3 10

⑰ 10 10

⑱ 9 1 10

⑲ 8 1 9

⑳ 9 9

㉑ 9 1 10

㉒ 3 5 8

㉓ 8 1 9

㉔ 1 8 9

㉕ 6 3 9

㉖ 3 7 10

㉗ 6 2 8

㉘ 9 1 10

医療ケアが必要な児童がいない

医療的ケア児を受け入れていない

わからない

わからない

わからない

わからない

年間行事の共有、突然の下校時間変更の共有ができていないことがある為、

日々確認していきたい

システムを活用して、情報共有しやすい環境を整えている

非常勤との共有は当日ではなく、後日になっている

振り返りの時間がない

個人間ではなく全体でやりたい

土日しか打合せができていない為、メモや何かツールをつかって情報共有を

していきたい

送迎の兼ね合いもあるが、いるスタッフで行ってもいいと思う

時間がない

記録の際に改善点や変わった様子・言動を記録している

支援開始前のMTGで記録してほしいポイントについて共有している

少なくとも6ヶ月に1回の頻度でモニタリング、計画の見直しをするとほとん

ど修正の必要があると捉えている

わからない

管理者又は児発管が参加し、職員への共有をhugにて行っている

わからない

サポートシート、TELで対応

わからない

対象児童がいない

未実施

学校(義務教育)卒業した利用者がいない。もし対象者がいた場合は随時情報共

有していきたい

わからない

外部との連携を強めて助言・研修の機会を増やしていきたい

研修はない

わからない



㉙ 8 1 9

㉚ 10 10

㉛ 9 1 10

㉜ 1 2 7 10

㉝ 9 9

㉞ 10 10

㉟ 9 1 10

㊱ 10 10

㊲ 2 3 5 10

㊳ 7 2 9

㊴ 10 10

㊵ 9 1 10

㊶ 6 3 9

㊷ 8 2 10

㊸ 8 2 10

わからない

感染症対策をもっと強化していきたい

わからない

わからない

hugに加え、お便りを作成し配布

児発管が行っている

児発管が主に行っている為、担当職員等他職員も参加できる機会を設けてい

きたい

わからない

他の職員ももう少し気を付けてほしい

コロナが落ち着いたら行いたい

保護者会を開催していきたい



改善・対応策

毎週第3土曜日に定期的に行う

MTG内容を事前に周知する

掲載場所を共有する

掲載場所を共有する

本社に相談する

朝のMTGの集団療育の説目の明

確化、または8：45出勤の定時に

してMTGの時間を増やす



朝のMTGの集団療育の説目の明

確化、または8：45出勤の定時に

してMTGの時間を増やす

感染症を懸念



感染症を懸念

感染症を懸念


